

2 октября 2015 года

### ПРЕСС-РЕЛИЗ (№ 9)

17 сентября 2015 года Правительство Японии, в ответ на запрос Правительства Кыргызской Республики, приняло решение предоставить согласие на использование накопленных средств встречных фондов по линии грантов Правительства Японии в размере 28,810,000 сомов на закупку дополнительного оборудования для проекта «Автоматизация процесса идентификации избирателей в течение избирательного цикла 2015-2017 гг» в виде 500 комплектов оборудования для идентификации избирателей.

Посольство также сообщает, что ранее, 20 мая 2015 года, Правительство Японии при сотрудничестве с ПРООН также выделило 740 млн японских йен (около 6,1 млн долларов США) на закупку современного электронного оборудования (5000 лэптопов, 5950 сканеров отпечатков пальцев, комплект серверного и сетевого оборудования, 5000 термопринтеров, 3000 источников бесперебойного питания (UPS) и 2500 настенных мониторов) для обеспечения надлежащей регистрации и идентификации избирателей в рамках вышеуказанного проекта.

#### **Справка:**

Встречные фонды – это средства, вырученные за счет продажи, аренды и т.п. оборудования и техники, закупленных на грантовые средства в рамках проекта «Увеличение производства продовольствия» (КР-2) и Непроектного гранта оборудования Правительства Японии. Страна-реципиент обязуется накапливать средства встречных фондов в национальной валюте. В дальнейшем накопленные средства встречных фондов могут быть использованы на социально-экономическое развитие страны после подачи официальной заявки на использование и получении согласия Японской стороны.